
Les 6 animaux ont changé de place dans la maison. 
Un animal n'a pas encore trouvé sa place. Lequel? 

Enigme n° 5 : cycle 1

La maison des animaux ( niveau 1)



Remets les personnages en place en te servant de ces indications.
Le chat est entre la souris et le chien.
Le cochon n'est pas du côté de la cheminée.
Réponse :
Le chat est dans la case.......
Le cochon est dans la case …....
L'oiseau est dans la case …...
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Enigme n° 5 : cycle 1

La maison des animaux ( niveau 2)



Remets les personnages en place en te servant de ces indications.

Le chat est du côté de la cheminée.
Le cochon est juste au dessus du chat.
La souris est juste à côté du cochon.
L'oiseau n'est pas en bas.

Réponse :
Le chat est dans la case.......
La souris est dans la case.......
Le cochon est dans la case …....
L'oiseau est dans la case …...
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Enigme n° 5 : cycle 1

La maison des animaux ( niveau 3)
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